

В диссертационный совет Д 212.354.02  
на базе Санкт-Петербургского  
государственного экономического  
университета

191023, г. Санкт-Петербург, ул. Садовая, 21

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Малыгина Дмитрия Сергеевича  
на тему «Формирование цепей поставок индивидуализированной продукции в условиях распределенной сборки», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством (логистика)

Современное развитие малых и средних предприятий Российской Федерации характеризуется увеличением уровня индивидуализации производственных и сервисных компаний, работающих как с конечным заказчиком (B2C), так и с предприятиями ориентированными на работу с индивидуальным заказчиком (B2B). Это приводит к формированию гибких цепей поставок, способных быстро реагировать на индивидуальные требования клиентов к составу и качеству заказываемой продукции в самых отдаленных регионах России. При этом существует проблема неэффективности функционирования цепей поставок малых и средних предприятий, что, в том числе, приводит к увеличению удельных затрат на производство, хранение и транспортировку комплектующих и готовой продукции, увеличению потерь рабочего времени, ухудшению качества обслуживания клиентов, и, в итоге, к появлению комплекса социальных и экономических проблем на этих предприятиях. Одной из первопричин этого является несистемное формирование цепей поставок индивидуализированной продукции, отсутствие методического инструментария для предприятий малого и среднего бизнеса. В этой связи выбранная диссертантом тема исследования является актуальной, в первую очередь, с точки зрения необходимости развития теоретических положений и методических инструментов формирования цепей поставок индивидуализированной продукции.

Достоинством выполненной работы является, в первую очередь то, что в проведенном исследовании автором расширяются теоретические положения по формированию цепей поставок индивидуализированной продукции за счет определения сущности и эволюции цепей поставок индивидуализированной продукции и уточнения терминологии индивидуализированного производства, направленного на удовлетворение массового запроса граждан на индивидуализацию продукции.

Несомненным достоинством работы является разработка и подробное описание автором модели, алгоритма и интерфейса распределенной сборки для формирования цепей поставок индивидуализированной продукции.

К достоинствам работы можно также отнести проведенный анализ особенностей регионального рынка пластиковых окон и выявление специфической структуры потоков в цепях поставок индивидуализированной продукции на территории крупного региона – Красноярского края и Республики Хакасия. (стр. 12-14 автореферата).

Изучение автореферата показывает, что в соответствии с выдвинутой гипотезой, выводы логичны, цели диссертационного исследования достигнуты.

В то же время, можно было бы более подробно провести уточнение в части согласования характеристики «качество» исполнения заказа клиента и функционала (стр. 13 автореферата).

Указанное замечание, однако, носит рекомендательный характер и не влияют на целостность и законченность диссертационного исследования.

В целом диссертация Малыгина Дмитрия Сергеевича, на тему «Формирование цепей поставок индивидуализированной продукции в условиях распределенной сборки» удовлетворяет требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук в п.п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842 (в ред. постановления Правительства РФ от 28.08.2017 г. № 1024), а ее автор – Малыгин Дмитрий Сергеевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (логистика)».

Профессор кафедры Международной  
коммерции ВШКУ Российской академии народного хозяйства и  
государственной службы при Президенте РФ (РАНХиГС)  
Проценко Инга Олеговна

Доктор экономических наук, профессор  
(08.00.05 – Экономика и управление  
народным хозяйством: логистика)

И.О. Проценко

«02» марта 2021 г.

Почтовый адрес: 119571, Москва, пр-т Вернадского 82, стр.1

Тел.: 8 4954349111

E-mail: protsenko-io@ranepa.ru

Адрес сайта: [www.ranepa.ru](http://www.ranepa.ru)

